



- |                |                |
|----------------|----------------|
| 厦门建发汽车有限公司     | 鑫众汽车集团有限公司     |
| 厦门信达汽车投资集团有限公司 | 厦门海翼泰成汽车服务有限公司 |
| 厦门赛尔福汽车集团      | 厦门盛元集团有限公司     |
| 厦门胜华元汽车集团      | 厦门新五菱汽车销售有限公司  |
| 厦门嘉诚汽车销售服务有限公司 | (以上排名不分先后)     |

本周关注

# 新一代福特福克斯全球首发

本报讯(记者 刘婉如)4月10日,全面升级而来的新一代福特福克斯在重庆迎来全球首发。据悉,新福克斯在中国与欧洲同步发布了三厢和两厢版本,并首次引入运动型ST-Line系列。

从外观上看,新一代福特福克斯很明显将目标瞄准了年轻一代的审美。更大、更具辨识度的福特家族式前格栅与横向拓展的LED头灯融为一体;车身尾部与前脸一脉相承,横向拓展的LED尾灯更显大气优雅。得益于动感流畅的车身设计以及空气动力学套件的广泛运用,新福克斯实现领先同级车型的空气动力学性能,两厢轿车风阻系数仅为0.273Cd,三厢轿车风阻系数更是低至0.25Cd。

而上一代福特备受争议的后排空间,在新车上也迎刃而解。加长的轴距,配合近乎全平的地板,令后排乘客的肩部空间较现款车型提升近60毫米,膝部空间和腿部分别提升逾50毫米和70毫米,后排乘客的脚部空间向后平移35毫米,可以实现更为舒适的坐姿。

与此同时,舒适成为新一代福克斯全

面升级后的核心体验。仪表盘的位置前移,令驾乘人员上、下车更为便捷。电子驻车与E-Shifter电子旋钮式换挡杆不仅释放更多空间,更让前排驾乘人员更为轻松地触及储物空间及杯托。

智能方面,新一代福特福克斯配备的“福特派互联”,具有4G LTE无线热点功能,搭载SYNC 3多媒体系统。此外,新车在智能化上的亮点还在于其搭载的福特Co-Pilot360智行驾驶辅助系统,该系统包括交通标志识别、带行人保护的智能感应制动保护系统、全速域自适应巡航、智能领航辅助等等。

而对于历代福特有口皆碑的动力和操控系统,新一代福特继续传承。新车搭载EcoBoost180 1.5T发动机,燃油效率提升最高达12%,除了传统自动挡,还匹配领先同级的全新8速自动变速箱。据悉,福克斯在未来还会推出1.0T三缸发动机车型以及插电式混合动力车型。

自1998年第一代车型面世起,福特福克斯便成为创领中级车市场格局、风靡全球的明星车型。凭借卓越操控、可靠安全和



活动现场,新一代福特福克斯成为关注的焦点。

领先智能的产品优势,敲开了中国市场的大门,并屡次创下销量纪录,截至目前福克斯在国内的累计销量已近260万辆。随着

全面升级进化的新一代福克斯的到来,也有望继续书写这一纪录。据悉,新车或将于今年年底在国内上市。

车·动态

## 售价12.99万-15.59万元 北京现代ENCINO上市



4月15日,北京现代ENCINO厦门区域上市发布会在厦门国际会议中心酒店举行。新车共推四款车型,售价12.99万-15.59万元。

作为北京现代性能车系的开山之作,ENCINO定位于“高性能时尚酷跑SUV”,采用悬浮式车顶与双色车身相结合的设计风格,车身配色多达13种,时尚气质跃然而出。与此同时,18英寸熏黑运动轮毂、犀利的分体式前大灯、鲨鱼型C柱等铠甲式美学设计,令其力量感十足。

ENCINO的性能表现在同级车型中优势显著,其搭载1.6T-GDi发动机和7DCT双离合变速器的动力组合,最大功率130kW/5500rpm、峰值扭矩265N·m/1500-4500rpm,7.8秒即可完成0-100km/h的加速,最高车速可达208km/h,以强悍性能激发年轻消费者潜能。而百度智能网联、BlueLink以及Carplay&Carlife智能手机互联三大智慧系统,更以智能刷新用车体验。

## 云度新能源 力推“电动莆田”建设



4月13日,以“电动莆田 绿色出行”为主题的云度千村百镇计划暨莆田企事业单位签约仪式,在莆田市政广场举行。

按照“电动莆田 绿色出行”活动及千村百镇计划内容,云度新能源将首先投放200辆云度π1在莆田的200个村落,供当地村民免费试用三个月。与此同时,云度还将联合当地乡镇政府以及村民自治组织,就电动汽车的使用和出行进行大力宣传,推动电动汽车在本地的普及,助力“电动莆田”进程。此外,云度还将大力发展无人驾驶技术,积极参与到涠洲岛智能网联无人驾驶特色小岛屿示范区的建设中,不仅以推动者,更以引领者的姿态成为国内新能源汽车普及的中坚力量。

据悉,此次在千村百镇计划中担当主力的是云度π1和π3“双子座战略”的两款车型。无论是具有个性越野特质的小型纯电动SUV云度π1,还是作为新派纯电动SUV,具有越级空间的云度π3,都将凭借鲜明的产品特点和高安全性的建设成为“电动莆田”建设的主力军,成为福建居民个人和家庭绿色出行的首选。

## 厦门顺润泰 WEY品牌旗舰店同安开业



4月15日,万国集团厦门顺润泰WEY品牌旗舰店盛大开业,新店位于同安工业集中区二环南路。

记者在现场看到,WEY展厅外部建筑风格融入了鲜明的品牌DNA元素,诠释出WEY品牌树立标杆以及开创者的特质。相关负责人表示,作为WEY品牌厦门首家授权经销商,展厅严格按照WEY品牌豪华标准装饰设计,旨在从视觉、听、嗅、触四个方面不遗余力地打造全面细致的优质服务,为客户营造卓越的购车体验。

据介绍,WEY品牌是以长城汽车创始人魏建军的英文姓氏命名,它是中国首例以创始人姓名命名的品牌,承载着其打造中国豪华SUV的梦想和决心。同时,WEY品牌的标识更是十分独特,它源于长城的发源地保定直隶总督府的大旗杆,显示着WEY品牌将努力发展成为中国豪华SUV标杆的雄心壮志。

(本刊综合整理)

## 厦门日报五一汽车交易会暨二手车置换节

时间:4月29日-5月1日 地点:厦门国际会展中心A1、A2馆

免费入场

# 买新车 等“五一”

### 一大波热门新车将登陆本报“五一”车展,精彩不容错过

本报讯(记者 陈本美)近期打算买车的消费者不妨再等等。4月29日-5月1日,由厦门日报社主办的2018五一汽车交易会暨二手车置换节将在厦门国际会展中心A1、A2馆举行。本次车展预计将有超过40个汽车品牌带来的近200余款展车到场,加上一系列优惠多、力度大的促销活动,为您带来实实在在的购车福利。

值得一提的是,2018北京国际车展将在4月25日开幕,作为国内乃至全球车市的风向标,北京车展历来是各大厂商争相发布新车的重要节点。据悉,围绕北京车展前后将有30余款重磅新车将推向市场。

作为北京车展开幕后厦门的首场大型车展,本报“五一”车展也将成为众多新车首秀的绝佳舞台,这无疑将为消费者带来购车新选择。豪华车型方面,无论是豪华D级新标杆全新奥迪A8L、“绿意盎然”的宝马530Le插电式混合动力,还是创新而来的奔驰新A级,每一款都能激发起拥有和驾驭的欲望。合资车型方面,续写经典的广汽本田第十代雅阁、通过性十足的硬派SUV日产途达等实力车型将第一时间到场,带来全新的体验。而全新7座中大型SUV荣威RX8、奇瑞新一代旗舰车型瑞虎8、中期改款款车型长安新款CS75、型鲨宝骏530等自主新车,也将为钟爱自主品牌的消费者传递新的期待。

除了多款新车助阵外,作为上半年以来购车的绝佳时机,本次“五一”车展的优惠力度有望达到开年以来的最佳水平。记者日前走访中了解到,不少参展车商正在紧锣密鼓地制定本次车展的专属优惠政策,希望以最为可观的让利满足消费者的购车需求。与此同时,本次车展现场还将推出“特价车限时秒杀”、“二手车置换专区”等精彩配套活动,让每一位爱车者都能轻松实现购车计划。

车展更多配套活动,详见厦门日报《车周刊》微信公众号。



五一车展部分重磅新车抢先看



## 广汽本田第十代雅阁

售价:16.98万-22.98万元  
新车亮点:4月16日晚,广汽本田第十代雅阁在北京正式发布。新车一改往日

浓郁商务风格的外表,家族化的前中网镶嵌有更加粗壮的镀铬装饰条,与两侧全LED大灯相结合,远远看上去有些怒从心

## 奔驰全新A级



预计售价:22万-32万元  
新车亮点:奔驰全新A级拥有诸多媲美S级与E级的智能与主动安全技术,新车将首次搭载全新一代紧凑型车专属的中控娱乐信息系统——Mercedes-Benz User Experience。同时,首次搭载的MBUX智能人机交互系统也将成为新车的一大亮点,该系统将直观地操作体验与系统的智能学习相结合,不仅可以与自然语言识别功能轻松唤醒“读心语音助理”,更可以化身成为一位用户专属的“全天候AI顾问”。

触控概念显示屏、负离子空气净化器、奥迪虚拟座舱等丰富的亮点功能,全面降低了四驱、电气化、人机交互等智能驾乘体验的入门门槛。同时,得益于同级最丰富的41个驾驶辅助系统,以及前瞻的智能科技,新车为用户带来了与驾乘深度融合的主动智能体验。

## 宝马530Le插电式混合动力



售价:49.89万元  
新车亮点:宝马全新530Le插电式混合动力基于现款新一代5系长轴距版车型打造,新车采用了蓝色的BMW新能源标志,中网也采用蓝色样式。该车搭载2.0T涡轮增压发动机与电动机组成的一套插电式混合动力系统,并搭载全新开发的动力电池组。其百公里综合油耗可低至1.9升,纯电动驱动续航里程可达61公里,纯电驱动时最高时速达140km/h,采用家用220V交流电壁挂充电桩充满电仅需4小时。

## 奇瑞瑞虎8

预计售价:10万-14.1万元  
新车亮点:作为奇瑞首款中型SUV,瑞虎8采用“Life in motion”设计语言,前脸采用家族式格栅,车尾采用贯穿尾灯,造型十分霸气,将提供7座布局可选,可满足不同家庭需求。动力方面,新车沿用了瑞虎7和瑞虎5x所使用的1.5T+6DCT的动力组合,最大马力147匹,最大扭矩210N·m,手动挡车型使用的是6速手动变速箱。值得一提的是,瑞虎8搭载了奇瑞最新的雄狮智云系统,可实现人工智能语音识别。

## 荣威RX8

预计售价:22.38万-25.88万元  
新车亮点:荣威RX8定位中大型SUV,车身尺寸长、宽、高分别为4932\*1930\*1840毫米,轴距达到2850毫米,新车内部采用2+3+2座椅布局,空间灵活多变。动力方面,荣威RX8将搭载2.0T涡轮增压发动机,最大功率为165千瓦,峰值扭矩达到360牛·米,与发动机匹配的是6速手自一体变速箱。新车配备TOD智能四驱系统,带有中央差速器与后桥差速器,可实现两驱与四驱的锁止。此外,新车具备全地形模式选择功能,在SNOW和off-Road模式下,前后轴的动力分配为50:50。

## 东风日产途达

售价:16.98万-24.58万元  
新车亮点:途达是日产越野硬汉家族的最新力作,搭载专业越野的非承载式车身,以及超越同级的专业越野悬挂系统,带来纯正的越野技术和乐趣。新车采用同级领先的全地形电控分时四驱,消费者可根据不同的地形,选择两驱、高速四驱、低速四驱3种不同的动力驱动模式,驱动力与通过性表现强劲。而新车配备的同级领先的机械牙嵌式后差速锁,为车辆带来更好的脱困能力。



东风日产途达



奥迪全新A8L